

朝阳区委党校到三间房地区党校分校调研 明确工作思路

整合优质资源 丰富基层教育



近日,朝阳区委党校副调研员高兴举、培训一科副科长顾克非、培训二科主任科员苗凌云等一行三人到三间房地区党校分校开展调研交流活动,地区党校分校副校长、工委副书记张国海和党校分校办公室主任、工委党建办负责人周颖参与了交流活动。

区委组织部、区委党校分校在2018年年底制定了《中共北京市朝阳区委党校分校管理办法》。区委党校调研组一行三人,就《办法》实施近半年来地区分校工作开展情况进行调查了解。会上,一行人互相交流了关于党校工作的思路,进一步明确了区委党校指导、支持地区党校分校工作

的具体方式与内容。

结合地区党校分校培训工作计划与区委党校工作实际,区委党校将进一步丰富党校课程设置,加大党校老师进基层传经送宝的频次,扩大基层对党校培训课程的选择面。同时,利用党校大平台,挖掘红色教育基因,丰富基层党校教育培训手段,以实效为导向,完善分校教育培训计划。

调研交流活动起到了较好的效果,为进一步发挥党校的宣传教育主阵地作用、推动优质培训资源向基层倾斜明确了工作思路,指明了工作方向。

供稿/党建办 朱宏伟

三间房开展党支部规范化建设和爱国主义精神参观教育活动

接受精神洗礼 践行先锋作用

为全面落实好从严治党向基层延伸,推动三间房地区党建工作整体水平不断提升,进一步引导党员干部“不忘初心 牢记使命”弘扬党的红色爱国主义精神,近日,地区工委党建办组织机关和基层党务工作者到“怀柔区党支部规范化建设实训中心”和“铁军纪念馆”,开展了党支部规范化建设和爱国主义精神参观教育活动。

党支部规范化建设

当天上午,阳光温暖,春风和煦。一行人首先来到怀柔区党支部规范化建设实训中心参观学习。在这里,大家边认真聆听讲解员对党建阵地的详细介绍,边仔细浏览展板上的图文。

实训中心的展厅共分为两个部分、三个板块。第一部分是指导思想;第二部分是主要内容,主要是“B+T+X”体系,其中,B是指标准,是全市统一规定的党支部工作基本规范。T是特色,是全区结合实际提出的特色规定。X是先进,是基层的典型做法和创新经验。大家不仅认真听讲,还用手机逐一拍下展板上的内容,作为日后规范化开展党建工作的重要参考。

在“入党誓词”展板前,地区工委副书记张国海带领大家重温了入党誓词。一股强烈的责任感和使命感以及共产党人坚强的意志和朝气蓬勃的革命精神在每个人心中油然而生。

随后,一行人来到实训教室,大家首先观看了党支部规范化建设宣传片。片中向大家讲述了来自怀柔



区宝山镇道德坑村村干部温青国的先进事迹。

大家专心倾听着当地村民、村干部以及温青国的家人讲述着温青国那一段段感人事迹。温青国无私奉献、乐于助人、恪尽职守、兢兢业业的为民服务精神深深地打动了每一个人,也鼓舞了每一个人。

在宣传教育片的最后,重点针对如何开好“主题党日”和“党支部组织生活会”这两种党内重要的会议方式,以“实操演练”的展现形式为大家进行了现场教学。

通过这种直观的方式,不仅使前来参观的每一位党务工作者生动地了解并掌握了两种党内会议的基本步骤和

关键点,也促进了各基层党组织熟练掌握主题党日和组织生活会的各项要求、规范及操作流程,并能够娴熟应用到实践中,对于进一步夯实党建基础工作具有重要的指导意义。

参观学习爱国主义精神

下午,沿着崎岖的山路,一行人踏上了红色之旅,来到了位于怀柔区九公山的铁军纪念馆。大家在这里重温党史,重读党纪,回顾了党的光辉历程,缅怀革命先烈,接受了革命爱国主义精神的洗礼。

铁军纪念馆展示了“红军出山”“铁流东进”“重建军部”“驰骋江淮”“夺取胜利”“铁军精神”六大板块,再现了新四军不畏艰辛、可歌可泣的辉煌抗日历程。

大家学习了铁军坚不可摧的信念、激情昂扬的斗志以及铁军不畏艰险一心为民的爱国主义精神,有的党务工作者还在留言本上写下了彼时的心情。

随后,一行人来到了铁军烈士陵园,缅怀了各位前辈先烈,感恩铁军带给后辈人们的祥和盛世,同时也坚定了大家为党的事业奋斗终生的决心和愿望。

通过这次参观学习,党务工作者们普遍表示,在今后的工作中要发扬革命精神和共产党员先锋模范作用,并在日后付诸于行动,努力做到学以致用,继续巩固“两学一做”学习教育常态化制度化成果,推进合格党支部建设,提升党建工作精细化水平,从而不断激发党支部新的活力。